CuurtaeMm auery i pedenka 2 mecsana. Bec 4 kr

Kanoputinoctb 115 KKan/KT (wm us FAO/WHO/UNU 2001 (WHOTechnicalReportSeries 17-240kt 2001).

-Cnert.6enka |1 r/kr|{(HOpMy Ha3HavaeT Bpad (Hopma 10 50% oT ob1miero O6enka).

-Hatyp. 6enka|l,2 1/kr (HOpMy Ha3Ha4YaeT Bpay, UM CMOTPUM B TabIuUIe

https://oanews.ru/page/schitaem-dietu )

-O0muit 6enok = Cnen.6enok(u3 Hyrpuren 14) + Haryp.0enox (u3 Han 1).

HNudopmanus o 6enky u kajgopuitHocty Ha 100 T HanmcaHa Ha 6aHKaX CO CMECSIMH.

1. CuuTaeM CKOJIbKO Oenika Hy»HO Ha cyTku: Criell.0eok:

1 r/kr |*4xr (Bec pebenka) =|4 r
Haryp.6enok: [1,2 r/kr|*4xr (Bec pebenka)= (4,8 T

2. Cuurtaem CKOJIBKO HaJl0 cMecH (Maccy nopoiika Hytpuren 14):

100r nopomika — 14 r 6enka (cM. Ha OaHKe)
X -|| 4 r|{0enka (HamM HYXHO)
X=100*4/14=28,57= @ CTOJIBKO B3BECUTh HyTpHUreHal4 Ha cyTku

3. Cuuraem CKOJIbKO HaJI0 MOJIOUYHOM cMecH (Maccy mopomika Han 1, 3T0 MOXeT ObIRE
1r00as MOJIOYHAsI CMECh C POKJICHHS):

100r mopomka — 9,6 r 6enka (cm. Ha 6anke Hanl)

Yy -114,8r

OeJika (HaM HYXHO)

y=100*4,8/9.60TOJ’IBKO B3BeCUTh HaH Ha CyTKH)

4. CuuTaeMm KaJOpUHHOCTH:

Hawm nyxHo Ha cyTku 115 kkan/kr*4xkr=460 kxan

5. Cunrtaem Kakyr KaJIOpUHHOCTb nanyT HyTpuren14 u Haunl:

Hyrpurenl4 1001 -

471xkan (cM. Ha OaHKe)

(29974
Z:29*47l/100:l36,59=KKaJ1

Hanl 100 T — 519 kkan (cm. Ha 6anke Hanl)

- S

S=50*519/100=259,5 kkan A KaJn)


https://oanews.ru/page/schitaem-dietu

OOmias KanopHﬁHOCTI;/\ /\;
Hytpuren14 + Hanl &/137\+/259'5396 kkan Ham He xBataeT

KaJOPUUHOCTH:

6. CuuTaeM CKOJIBKO He XBaTaeT Kkai: Ha cytku HeoOxomumo 460 kkair, u3 Hanal
u Hytpurenal4 y nac uner 396 kkai.
460-396Kan HE0OX0AMMO 100aBUTH 3a cueT pacTBopa 10% IIIIOKO3BI.

7. CuutaeM ckoiabko HeoOxoaumo pactBopa 10% riItoKOo3bI:
B 100 mu raroko3b110% — 40 kkxan

F KKaJ'I

F=100*64/40=160 mu

8. Utor (Ha 24 yaca peOeHKY HEOOXOIUMO):
Hytpuren 14 - 29
Han 1l —-50r
I'moxo3a 10% pactBop — 160 M

Han u Hytpuren B3BemnBaemM B 0OIIyIO Tapy.

29 r (Hytpuren) + 50 r (Han)=79 r nopomika «MHuKC».

JlenuM Ha 8 KOPMIIEHUN:

79 r: 8 =9,875 r (MoxHO caenath 7 kopmieHui o 10 r u ogHo kopmiieHue 9 r
nopoitika «MHKC)

Q. Kunxocts (10 4 MecsiieB 00beM KUAKOCTA CMOTPUM Ha Oanky Han, Tabnuia
KOPMJICHHS).
Cmotpum HOpMY Ha 2 mecdana
[To 120 M B cyTKH 6 KOPMIICHHUI,
120M1*6 pa3z=720 M1 BOJBI HA CYTKHU.

Brruutaem u3 HOpMbI BOABI 00bEM TITFOKO3BI:

720 mu1 — 160 mu1 = 560 mi1 BOABI HA CYTKH.

560 mu1 enum Ha 8 KOpMIIeHUH, noaydaeM 70 MII BOJbI B OTHO KOPMJICHHUE.
I'mtoko3sl B cytku 160 M1, 1enuM Ha 8 KOPMIICHUIA:

160 mn : 8 =20 mu1 (pacTBOpa TIIFOKO3bI HA OJJHO KOPMJIEHUE).

10. Ha oo kKOpMmIieHHE B Oy THUTOUKY:
70 M Bozb! + 20 M pactBopa 10% rimroko3s! + 10 1 (91) moporika «Mukey.

11. Pexum (8 xopmnennii): 0.00, 3.00, 6.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00.

IlepBble 6 MecsAneB dKU3HHU JHETY HEO0OX0MMO NepecYUTHIBAThL NPH nNpudaBku kaxabix 500 r Beca
pebdenka.



